
Omttpélyes keretek között, lel­
kes hangulatban vették át a 
közüzemek munkaversenyében 
legjobb eredményeket elért mun­
kástársaink a jutalmakat.

Augusztus 10-én, a Székesfő­
városi Vízművek dolgozói tartot­
ták meg ünnepségüket, amelyen 
tizenhét dolgozó kapott jutalmat. 
A jutalmak között volt kerékpár, 
¡rímbunda, tűzhely, kaptak pénz* 
jutalmakat is.

Az ünnepélyt az üzem bizottság 
elnöke nyitotta meg. Kifejezte örö­
mét, hagy a Fővárosi Vízművek 
dolgozói megértették a szocialista 
munkaverseny Jelentőségét és 
fontosságát, a versenyben dere­
kasan helytálltak, amit az elvég­
zett munkája bizonyít.

A szakszervezet részérő! Krecska 
Imre méltatta azokat az eredmé­
nyeket, melyeket a termelés 
frontján az egész magyar dolgozó 
nép elért. Ezeket az eredménye­
ket azért lehetett elérni, mert do!-, 
gozó munkástársaink tudatában 
vannak a többtermelé3 jelentősé­
gének, tudatában vannak annak, 
hogy csak a többíermeiésen ke­
resztül lehet emelni az életszín­
vonalat.

Ismertette ezután a Tervhivatal 
napokban megjelent jelentését, 
amely szerint az Ipar termelése 
1949 első feléiben 27.1 százalékkal 
haladta meg az előző év megfelelő 
szakaszának termelését és ezzel a 
félévi terv előirányzatát 103.5 szá­
zalékra teljesítette. Jelentősek a 
mezőgazdaságban elért eredmé­
nyek, ahol a búza vetésterület® 
7 százalékkal, a borsóé 55 szá­
zalékkal, a napraforgóé 84 száza­
lékkal, a rostos növényeké pedig 
81 százalékkal haladja meg az 
előző évi vetésterülétet. Az összes 
vetésterület több mint 80.000 
katasztrális holddal növekedett, 
az ugar pedig csak 6.3 százaléka 
az előző évben ugaron maradt te­
rületnek.

Ezeket az eredményeket csak 
Pártunk támogatásával tudtuk el­
érni.

— Az eléri eredmények alapján
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| — folytatta Krecska Imre, ~~ 
szakszervezetünk versenybizott­
sága szakszervezetünk vándor­
zászlóját a Székesfőváros Víz­
müvei dolgozói részére adta ki. A 
Vízművek nyerték el a vándor- 
zászlót!

£ napon nagy ünnepük volt a 
Gázművek dolgozóinak is. Mégy 

i nagy telepen, a Köztársaság téren, 
Óbudán, a Révész utcában és a 
Rákóczi úton gyönyörűen dekorált 
termekben, vagy udvaron ünne­
pelték az üzem legjobbjait, akik 
megérdemelték a Jutalmakat. A 
Gázművek négy hónap alatt har­
madszor lett élüzem,‘ Fogadkoztak 
Is a dolgozók, hogy az élüzem-fel- 
vény negyedszer Is felkerül majd 
az üzem homlokzatára.

Hasonlóan lelkes és ünnepélyes 
külsőségek között osztották ki a 
Jutalmakat a Kö,{tisztasági Hivatal 
hét, a Fővárosi Községi útépítő

Vállalat öt, a Főkert három dolgo­
zójának.

A Csatornázási r^űvek dolgozói 
a Kerepesi-úti főtelepükön tar­
tották meg az ünnepélyes díjki­
osztást. Tizennégy kitüntetett dol­
gozó boldog büszkeséggel vette át 
a Szakszervezetek Országos Ta­
nácsa által juttatott pénzjutalma­
kat, a kerékpárt, irhabundát, 
edénysorozatot és tüzheiyt.

Debrecen, Pécs, Szombathely és 
Székesfehérvár közüzemeinek dol­
gozói is megtartották díjkiosztó 
ünnepségüket, ők is felsorakoztak 
Diósgyőr munkásainak felhívása 
nyomán a munkaversenyre.

A díjkiosztó ünnepségek után 
vegyen újabb lendületet a közüze­
mek munkaversenye, hogy nagy 
Pártunk vezetésével a közüzemek 
Is sikeresen fejezzék be három­
éves tervünket és felkészüljenek 
az ötéves terv végrehajtására.
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